

正誤表

和文単行書(eBook)『新興国の「新しい労働運動」——南アフリカ、ブラジル、インド、中国——』に以下の誤りがありました。
お詫びして訂正いたします。

ページ	該当箇所	誤	正
奥付	クレジット表記	©独立行政法人日本貿易振興機構アジア経済研究所 2021	©Hitoshi Ota and The Authors 2021

(2022年7月5日 学術情報センター成果出版課)